Axonometrie 1 - cviceni

P¥. 1: Urcete stopniky piimky p. Pr. 2: Zobrazte piimku a, kterd prochazi b0c<13>m Aa
je || s pfimkou b. Najdéte stopy roviny ¢ = ab.
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Pr. 3: Urcete pifimku b tak, aby b C 3. PF. 4: Urcete D, tak, aby bod D € 4.
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P¥. 5: Urcete prisedik piimky a s rovinou o, uréete ~ PF. 6: Sestrojte priiseCik pfimky p s trojihelnikem

viditelnost. ABC, urcete viditelnost.
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Pr. 7: Sestrojte fez Sikmého Ctyibokého hranolu rovinou « danou stopami. Hranol ma spodni podstavu v
padorysné a bod horni podstavy je A’.

P¥. 8: Sestrojte fez kolmého pétibokého hranolu ABCDEA’B'C' D' E’, jehoz spodni podstava lezi v ptidorysné,
rovinou o.
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Pr. 9: Sestrojte fez daného Sestibokého jehlanu s podstavou v piidorysné. Rovina fezu o je dana stopami.

P¥. 10: Sestrojte praseciky pifimky R(Q) s Sikmym kuZelem, jehoz kruhova podstava lezi v pidorysné.
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Pr. 11: Sestrojte pruseciky piimky R s Sikmym trojbokym hranolem. Spodni podstava hranolu lezi v ptidorysné,
jedna pobo¢na hrana hranolu je dsecka BB'.




